Внимание!!! При проведении платежа не забудьте выбрать назначение платежа из выпадающего списка!

УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (ГБПОУ АО "Архангельский педколледж" л/сч 20246Ц77010)

р/с: 40601810340301002001 **КБК:** 000000000000000000130

ОКТМО: 11701000 **ИНН:** 2901018590

КПП: 290101001 **БИК:** 041117001



Для быстрой оплаты отсканируйте QR-код

Внимание!!! При проведении платежа не забудьте выбрать назначение платежа из выпадающего списка!

УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (ГБПОУ АО "Архангельский педколледж" л/сч 20246Ц77010)

р/с: 40601810340301002001 **КБК:** 000000000000000000130

OKTMO: 11701000

ИНН: 2901018590 КПП: 290101001 БИК: 041117001



Для быстрой оплаты отсканируйте QR-код

Внимание!!! При проведении платежа не забудьте выбрать назначение платежа из выпадающего списка!

УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (ГБПОУ АО "Архангельский педколледж" л/сч 20246Ц77010)

p/c: 40601810340301002001 **КБК:** 000000000000000000130

ОКТМО: 11701000 **ИНН:** 2901018590

КПП: 290101001 **БИК:** 041117001



Для быстрой оплаты отсканируйте QR-код

Внимание!!! При проведении платежа не забудьте выбрать назначение платежа из выпадающего списка!

УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (ГБПОУ АО "Архангельский педколледж" л/сч 20246Ц77010)

р/с: 40601810340301002001 **КБК:** 000000000000000000130

ОКТМО: 11701000 **ИНН:** 2901018590

КПП: 290101001 **БИК:** 041117001



Для быстрой оплаты отсканируйте QR-код

Внимание!!! При проведении платежа не забудьте выбрать назначение платежа из выпадающего списка!

УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (ГБПОУ АО "Архангельский педколледж" л/сч 20246Ц77010)

р/с: 40601810340301002001 КБК: 000000000000000000130

ОКТМО: 11701000 ИНН: 2901018590 КПП: 290101001 БИК: 041117001



Для быстрой оплаты отсканируйте QR-код

Внимание!!! При проведении платежа не забудьте выбрать назначение платежа из выпадающего списка!

УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (ГБПОУ АО "Архангельский педколледж" л/сч 20246Ц77010)

р/с: 40601810340301002001 **КБК:** 000000000000000000130

ОКТМО: 11701000 ИНН: 2901018590 КПП: 290101001 БИК: 041117001



Для быстрой оплаты отсканируйте QR-код